KOHTpOJILHaSI pa60Ta I10 TCMC «HOI[O6HBIC cJiaraCMabIC»

1 BapuaHT

1. IlpuBenuTe nogOOHBIE CIaraeMble:

a) 12x —4x + 8x

0) -5x—3,27 + 6x

B) 2,7x +83y—0,7x— 12,1y

2. Packpoiite CKOOKH U IPUBEAUTE MOI00HBIC
cnaraemseie: S(x - 2) - 6(x + 3) —3(2x - 9)

3. Ympoctute BeipaxkeHue 23x — 4y + 5,4y —18,3x n

HaiauTe ero 3HayeHue npu x =-0,5uy =0,2
4. Packpoiite CKOOKM U yIIPOCTUTE BhIPAKEHUE:

92 (52,1
3 (734

5. Ympocrture BbIpaKeHHE:

2 1,4a—3lb -1,2 éa—O,Sb
7 2 6

6. * IIpu KakuX 3HAYCHUAX /M BEPHO m < -m ?

KOHTpOJ'IBHa}I pa60Ta I10 TCMC «HOI[O6HBI€ cJlaraCMbICH»

2 BapuaHT

1.

[IpuBeauTe NOoAOOHBIE ClaraeMble:

a) 15a—3a + 2a

6) -6a— 7,28 + 7a

8) 5,4a + 6,36 —0,4a— 18,26

PackpoiiTe ckoOKku 1 IpuUBEIUTE MOAOOHBIE
cnaraemsle: 3(a-4)-7(a+2)—52a-38)

. YrpocTture BeipaxeHnue 34a — 56 + 6,16 — 12,6a u

HaiiauTe ero 3HadeHue npu a =-0,3 u ¢ = 0,5
PackpoiiTe ckoOKH 1 yIIPOCTUTE BHIPAKECHHE:

62_ 214_5
6 4 6

YnpocTure BeIpaXKeHue:

i 2,7m—21n —42 ém—O,Sn
9 4 7

* [Tpu KaKuX 3HAYEHUSIX @ BEPHO -a > a ?



OTBeTHI

| BapuaHT
1. A) 0
b) X -3,27
B) 2x — 3,8y
2 -7x -1
3 -2,07
4 3
3 4
3. 1,2
3 a 5 6

6. m<0
2 BapuaHT
1. A) 14a
b) A—-728
B) Sa—11,9s
2. -14a + 14
3. -5,87
4. 3
3 4
3. -1,8m+ 1,1n
6. a<0




